
计算机等级考试：四级样题 PDF转换可能丢失图片或格式，

建议阅读原文

https://www.100test.com/kao_ti2020/138/2021_2022__E8_AE_A1_

E7_AE_97_E6_9C_BA_E7_c98_138377.htm 一、选择题 1、8位

二进制原码表示整数的范围是 A）0 ~ 128 B）- 128 ~ 128 C）0

~ 127 D）- 127 ~ 127 2、设有下三角矩阵A[0..10,0..10]，按行优

先顺序存放其非零元素，每个非零元素占两个字节，存放的

基地址为100，则元素[5，5]的存放地址为 A）110 B）120 C

）130 D）140 3、下列命题中为简单命题的是 A） 张葆丽和张

葆华是亲姐妹 B） 张明和张红都是大学生 C） 张晖或张旺是

河北省人 D）王际广不是工人 4、在多道程序设计环境中，将

指令系统中的指令分成特权指令和非特权指令。在下列指令

中，哪个不是特权指令？ A） 启动设备执行I/O操作指令 B） 

访管指令 C） 置中断向量指令 D）修改程序状态字指令 5、

软件开发过程中，往往会出现错误，经验证明最容易产生错

误的阶段是 A）详细设计 B）需求分析 C）编码 D）概要设计

6、设有关系R = (A,B,C)，和关系代数表达式： Ⅰ. πA,C（

σB=5（R）） Ⅱ. σB=5 (πA , C (R)) Ⅲ. σA ,C(πB=5 (R)) 

上述关系代数表达式中，与SQL语句0select distinct A,C from R

where B = 5等价的是 A）都等价 B）Ⅲ C）Ⅱ D）Ⅰ 四级样题

参考答案 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


